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1. Kritické zhodnocení
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A. Formální a jazyková kritéria

Práce odpovídá rozsahovým podmínkám     
Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 
stylistika)     
Formální zpracování práce (celková struktura a její 
logičnost)     
Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 
formální jednota poznámkového a kritického aparátu     

Zpracování příloh     

Celková typografická úprava     

B. Obsahová kritéria



Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 
dosažení     
Práce stanovených cílů dosahuje

    
Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 
sekundární literaturou     
Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 
argumentačně podloženy     
Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 
využívá jí     
V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle

    

C. Celkový přínos práce
Tuto část je vhodné rozvést v bodě 5.

ano Ne

Práce je kompilační prací
              

Práce se zabývá dosud nezpracovaným tématem
              

Práce přináší nové poznatky
              

Práce navrhuje nové metodické přístupy
              

Práce má metodologický/teologický přínos
              



2. Celkové hodnocení práce
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy)

Autor práce na začátku přesně formuluje cíl práce: „zjistit, zda teologie úcty k životu v díla 
Jana Pavla II. obsahuje prvky, které je možné aplikovat v environmentální etice“. (S. 10) 
Tomu je věnována celá práce a dochází k závěru, že „teologie Jana Pavla II. přináší člověku 
orientaci v úkolu péče planetu a může být jednoznačnou pozitivní inspirací a oporou pro jeho 
environmentální jednání“. (S. 91)

Teologický přístup Jana Pavla II. není konfrontován s jinými autory, není tedy ukázáno jeho 
místo v teologické a environmentální diskusi. Bylo by jistě zajímavé porovnat její s autory, 
kteří se specielně environmentální etice věnují. Autor práce jeho slova přijímá s jistou 
absolutností. To je stinná stránka práce, ale odpovídá to zvolenému tématu.

Autor práce zůstává na zcela obecné rovině, tak jako citované dokumenty. Když ale 
domyslíme, co všechno by např. kultura života znamenala a požadovala, narazíme na 
požadavky, které Jan Pavel II. neřeší.

Je třeba ocenit systematičnost, s jakou se autor držel zvoleného tématu: zpracoval jej s 
patřičnou důkladností a neodbíhal k podružným tématům vedlejším.

3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě

Má teologie Jana Pavla II. také nějaké stinné stránky?
Vyplývají z ní nějaké konkrétní mravní normy?

Doporučení práce k obhajobě               doporučuji
Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji
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